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ROBERT CAROL BALOGH s-a născut la Baia Mare în anul 1975. Este absolvent al
Universităţii de Nord-Baia Mare, secţia Arte Plastice, promoţia 2009. A participat până acum la
patru expoziţii colective. Este la prima expoziţie personală, un eveniment important în cariera
oricărui artist plastic.

Tânărul plastician ROBERT BALOGH ne oferă 22 de lucrări în ulei, având ca tematică generală
natura surprinsă sub diferite aspecte  şi un claun – tablou intitulat simboloc „melancolie”.

  

 În  pictura plasticianului un rolul principal îl joaca linia şi gradaţia culorii. Stilul tânărului artist îi
permite sa exprime corespondenţele şi afinităţile dintre diferite elemente ale naturii şi stările
sufleteşti. Distorsionarea formelor  au menirea de a crea  proiecţia unui univers interior. Culori
arbitrare, compozitii ardente, un dinamism al liniilor care prelungite uneori pâna la abstract, fac
ca  fiecare pânza să devină o  experienţă sentimentală. Forţa inventivă poate sugera orice
simţământ, orice trăire puternică, de la angoasa la exuberanţă. Viziunea personală este în mod
evident distinctă şi devine o garanţie că Robert parcurege cu bine drumul spre a-şi construi
propria identitate artistică. Culorile senzuale, ritmul simplu, tensiunea vizuală şi un original sens
al spaţiului trădează efervescenţa creatoare, temperament artistic şi neastâmpar novator.
Temele şi motivele  predilecte sunt: neliniştea metafizică, singurătatea, în absenţa elementelor
umane, natura difuză, neantul.  Plasticitatea viziunii poetice se caracterizează prin tuşele
groase, pasta densă a expresiilor.

  Întalnirea cu pictura, pe care o expoziţie precum cea de la Simeza lui ROBERT CAROL
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BALOGH – artist tânăr , sub semnul modestiei dar şi a măiestriei profesionale însuşite de la
maeştrii băiemăreni,  prilejuieşte privitorului o redescoperire şi o trăire de tip cathartic. Este o 
expoziţie caldă şi afirmativă - de parcă ni s-ar aminti câteva lucruri simple cum ar fi că pictura
înseamna artistul, culorile şi pânza pe care el îşi aşterne gândurile, imaginea lumii. Cromatica
fiind dominată de alb-gri  şi culori calde cu unele zvâcniri, este esenţial să arătăm că viziunea lui
Robert asupra naturii nu idealizează, peisajele care nu sunt neapărat frumoase, sunt mai
degraba văzute cu o undă de generozitate. Folosirea forţei de sugestie pentru a exprima plastic 
corespondenţele între eul artistic şi natură - marele univers,  confirmă că avem de a face cu un
plastician talentat.

  Îi dorim să-şi găsească cât mai convingător propriul stil care să-i facă inconfundabilă
semnătura !

  La vernisaj au participat un număr mare de iubitori de artă de toate vârstele, familia pictorului,
colegi de facultate, prieteni. Moderator a fost Dorel Todea, redactor corodonator la Radio
Sighet, primarul municipiului, prof. Eugenia Godja a împărtăşit impresiile despre arta tânărului
pictor, achiziţionând şi primul tablou din expoziţie iar Valentin Rozsnyai a făcut „un portet
verbal” a fostului coleg de facultate.

 Expoziţia de la Radio Sighet, este una din manifestările artistice pe care Cenaclul SIGART a
artiştilor plastici sigheteni şi Radio Sighet  doresc să le permanetizeze. Coordonatorii cenaclului
:  Valentin Rozsnyai, Ioan Muntean, Johny Popescu şi Dorel Todea redactorul coordonator de la
Radio Sighet şi-au propus să promoveze creaţiile artiştilor plastici din municipiu dar şi din judeţ,
pentru a crea un curent de emulaţie, pentru revigorarea mişcării artistice din Maramureşul
istoric.

 Expoziţia „ Pictures on Exibition” va fi deschisă  până la data de 20 mai 2010 şi va putea fi
vizitată de luni până vineri între orele 9,00- 16,00, sâmbăta de la 9,00 la 12,00. 
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